



ROMANIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

RAPORT DE ACTIVITATE

SITUAȚIA ASIGURĂRII CALITĂȚII ACTIVITĂȚILOR¹ DIN CADRUL UNIVERSITĂȚII OVIDIUS DIN CONSTANȚA

~ 2014 ~

Strategia Universității „Ovidius” din Constanța în domeniul calității este inclusă în Planul Strategic al Universității, elaborat pentru o perioadă de patru ani, care conține un subcapitol dedicat managementului și asigurării calității.

La nivelul Universității „Ovidius” din Constanța există și se aplică un program de politici centrate pe calitate, precizat în Manualul Calității - documentul prin care instituția noastră își definește și descrie politicile, obiectivele, activitățile și procedurile de asigurare a calității.

La Universitatea „Ovidius” din Constanța există, conform reglementărilor legislative, un sistem integrat de asigurare a calității la nivel de universitate, dar și la nivel de facultate compus din următoarele structuri:

- **Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității** (constituită conform Legii 87/2006 pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului 75/2005 privind asigurarea calității educației) - în anul 2014, după procesul de alegere a Rectorului s-au inițiat demersuri în vederea aprobării noi componente a CEAC.
- **Departamentul de Asigurare a Calității Învățământului Superior** (D.A.C.I.S. reprezintă o unitate funcțională aflată în subordonarea directă a Rectorului sau a Prorectorului delegat pentru acest sector de activitate și a Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității - C.E.A.C.);
- **Responsabil cu asigurarea calitatii la nivel de facultate;**
- **Comisiile de asigurare a calității la nivelul facultăților;**
- **Coordonatori pentru fiecare program de studii.**

¹ Extras din Raportul rectorului privind starea Universității "Ovidius" din Constanța în anul 2014.

Structura Universității „Ovidius” din Constanța cuprinde 16 facultăți, cu profil multidiscplinar, în cadrul cărora, în anul 2014, funcționează: 44 de domenii de licență, implicit 86 de programe de studii universitare de licență (73 Acreditate și 13 Autorizate provizoriu, conform legislației în vigoare) și 30 de domenii de master, implicit 76 de programe de studii universitare de master acreditate.

În anul 2014 au fost supuse evaluării externe (autorizare/acreditare/evaluare periodică) 19 de programe de studii universitare de licență (13) și masterat (6).

În anul 2014, a fost declanșată procedura de evaluare internă a tuturor programelor de studii universitare de licență și master, prin constituirea unor Comisii de Evaluare Internă, coordonate de către un responsabil. Membrii Comisiilor de Evaluare Internă sunt fie experți evaluatori ARACIS, fie coordonatori de program, care cunosc standardele și procedurile specifice ARACIS.

Începând cu luna octombrie 2014 s-au demarat activitățile de evaluare internă a tuturor programelor de studii universitare de licență și de masterat prin cele cinci comisii formate la nivelul Departamentului de Asigurare a Calității Învățământului Superior din cadrul Universității:

Comisia 1: pentru Facultatea de Științe Aplicate și Inginerie, Facultatea de Istorie și Științe Politice, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole;

Comisia 2: pentru Facultatea de Construcții, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Facultatea de Drept și Științe Administrative, Facultatea de Medicină Dentară;

Comisia 3: pentru Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, Facultatea de Științe Economice, Facultatea de Medicină, Facultatea de Litere;

Comisia 4: pentru Facultatea de Matematică și Informatică, Facultatea de Arte, Facultatea de Teologie, Facultatea de Farmacie;

Comisia 5: la Centrul pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă.

Până în luna decembrie 2014, s-a finalizat evaluarea internă a tuturor programelor de studii universitare de licență și masterat la șapte facultăți, urmând să se finalizeze și celelalte programe de la restul facultăților pe parcursul anului 2015.

RECTOR
Prof. univ. dr. Sorin RUGINĂ

